

Αριθμός 314

ΔΙΟΡΘΩΣΗ

Αναφορικά με την Κανονιστική Διοικητική Πράξη με αρ. 255 που δημοσιεύτηκε στο Μέρος I του Τρίτου Παραρτήματος της Επίσημης Εφημερίδας με αρ. 2548 και ημερ. 19 Οκτωβρίου 1990 από τον Πίνακα των χωριών να διαγραφούν τα χωριά «Κοκκινοτριμιθιά», «Γέρ» και «Λυθροδόνας».

Έγινε στις 20 Νοεμβρίου, 1990.

(Υ.Ε. 220/59/8 main)

ΠΙΝΑΚΑΣ

Ζώνη	Πρώτη Στήλη	Δεύτερη Στήλη	Τρίτη Στήλη	Τέταρτη Στήλη	Πέμπτη Στήλη
E1	Περιοχή που δείχνεται με μπλε χρώμα στη σειρά σχεδίων με αρ. Τ.Ρ.Η. 1/0 Γ.	Επιτρεπόμενες Οικοδομές Οικοδομές που θα χρησιμοποιηθούν ως βιομηχανικές Οικοδομές περιτριμμένου βαθμού αλληλίας και ως αποθήκες και που θα ανεγερθούν σε οικοπέδα ή τεμάχια ανέλεγου εμβαδού.	Δύο	-	Λιγότερο Συντελεστής Δομήσεως 1.00:1 νοούμενου ότι δεγθα καλυφθεί περισσότερο από το 0.50:1 της εκτάσεως του τεμαχίου στο οποίο θα ανεγερθεί η οικοδομή.
E2	Η περιοχή που δείχνεται με μπλε χρώμα και μεύρη κώδικη διαγράμμιση στη σειρά σχεδίων με αρ. Τ.Ρ.Η. 1/0 Γ.	Οικοδομές που θα χρησιμοποιηθούν ως λιποθήκες και ως βιομηχανικές Οικοδομές αυξημένου βαθμού αλληλίας και που θα ανεγερθούν σε οικοπέδα ή τεμάχια ανέλεγου εμβαδού	Δύο	-	0.90:1 νοούμενου ότι δεγθα καλυφθεί περισσότερο από το 0.50:1 της εκτάσεως του τεμαχίου στο οποίο θα ανεγερθεί η οικοδομή.
H3	Οι περιοχές που δείχνονται με καφέ χρώμα και κώδικη μεύρη διαγράμμιση στη σειρά σχεδίων με αρ. Τ.Ρ.Η. 1/0 Γ.	Οικοδομές κάθε είδους εκτός από εκείνες που θα χρησιμοποιηθούν ως αποθήκες, ως βιομηχανικές, ως οικοδομές και ως υποστατικά για μαζική εκτροφή ζώων και πτηνών και που θα ανεγερθούν σε οικοπέδα ή τεμάχια ανέλεγου εμβαδού. Νοείται ότι επιτρέπεται η ανέγερση βοηθητικών οικοδομών για την εκτροφή περιορισμένου αριθμού ζώων και πτηνών αποκλειστικά για την χρήση της οικογένειας του ιδιοκτήτη.	Δύο	Οκτώ και είκοσι εκ.	0.60:1 νοούμενου ότι δεγθα καλυφθεί περισσότερο από το 0.35:1 της εκτάσεως του τεμαχίου στο οποίο θα ανεγερθεί η οικοδομή. Νοείται ότι στις περιπτώσεις που το ισόγειο της οικοδομής που θα ανεγερθεί θα αποτελέει διπλοκατοικία χωρίς καταστήματα, η Αριόδια Αρχή μπορεί να αυξήσει το συντελεστή δομήσεως μέχρι 0.90:1 και την κάλυψη μέχρι 0.50:1.